

CONFERINȚA EPISCOPALĂ ROMÂNĂ

COMISIA PENTRU COMUNICAȚII SOCIALE

Str. General Berthelot 19, 010164 – București, sector 1

Tel. 021 2015411, Fax 021 2015481, email: secretariat@episcopat.ro

SCRISOARE CIRCULARĂ
EPISCOPIILOR CATOLICI DIN ROMÂNIA

Nr. 43/23 aprilie 2012

București

Excelență,

Comisia pentru Comunicații Sociale a Conferinței Episcopilor din România organizează și în acest an **Întâlnirea Națională a Operatorilor din Mass-Media Catolice (INOMC)**, în perioada 7-10 mai 2012, la București, având ca temă **BISERICA ȘI COMUNICAREA. PROVOCĂRI ACTUALE**. Acest proiect își găsește justificarea în tema stabilită de Papa Benedict al XVI-lea pentru Ziua Mondială a Comunicațiilor Sociale din 2012 și care are ca titlu: „Tăcere și cuvânt: cale a evanghelizării”. De asemenea, proiectul se înscrie în preocuparea Bisericii locale pentru pregătirea Anului Credinței, proclamat de Papa Benedict XVI-lea și care se va deschide în octombrie a.c.

O mare parte din dinamica actuală a comunicării este orientată spre întrebări în căutare de răspunsuri. Motoarele de căutare și rețelele sociale constituie punctul de plecare al comunicării pentru multe persoane care caută sfaturi, sugestii, informații, răspunsuri. În zilele noastre, Internetul devine tot mai mult locul întrebărilor și răspunsurilor; ba chiar, adesea omul contemporan este bombardat de răspunsuri la întrebări pe care nu și le-a pus vreodată și la nevoi pe care nu le simte (Papa Benedict al XVI-lea, Mesaj pentru Ziua Mondială a Comunicațiilor Sociale 2012).

Ne adresăm Excelențelor Voastre cu rugămintea de a încuraja pe reprezentanți din toate sectoarele media din dieceza pe care o păstoriți să participe la această întâlnire și să-i sprijiniți asigurându-le cheltuielile de transport și taxa de participare de 250 lei (cazare și masă). Întâlnirea va avea loc la Ciofliceni, la mănăstirea Părinților Carmelitani Desculți.

Dorim să vă asigurăm de recunoștința noastră pentru susținerea pe care o oferiți inițiativelor media ale Bisericii noastre locale. Și Biserica din România, ca și întreaga Biserică universală, este permanent pusă în fața unor noi provocări, atât la nivelul comunicării instituționale cât și în comunicarea credinței.

Mulțumindu-vă pentru toată bunăvoința, vă încredințăm de rugăciunea noastră în susținerea misiunii pe care o aveți față de poporul ce vă este încredințat.

+ Ioan Robu

+ Ioan ROBU

Arhiepiscop Mitropolit de București

Vicepreședinte al CER

Președintele Comisiei pentru Comunicații Sociale a CER

